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ASOCIACION DEL FUTBOL ARGENTINO 

BOLETIN Nº 5488 

FALLOS DICTADOS POR EL TRIBUNAL DE DISCIPLINA DEPORTIVA EL 31/05/2018 

Y PUBLICADOS EL 01/06/2018 

MIEMBROS PRESENTES: Dr. Sergio Fernández; Dr. Oscar Ameal; Dr. Fernando 

García Pulles y Dr. Gerardo Gómez Coronado.- 

Presidió la Sesión, el Dr. Sergio Fernández.- 

Actuó en la Secretaría, el Dr. Oscar Ameal.- 

JUGADORES CON CUATRO (4) AMONESTACIONES IMPUESTAS POR ARBITROS 

 

Primera Categoría “B” Nacional 

SAN MARTIN (Tucumán): BENEGAS AREVALOS I. RODRIGUEZ G. 

SARMIENTO: ARIAS R. FARRE G. SPINACI R. 

Primera Categoría “C” 

ARGENTINO DE QUILMES: DUARTE B. ESCUDERO S. HERRERA N. MARTINEZ E.         

JUSTO JOSE DE URQUIZA: ALBA NIEVAS C.   

Primera Categoría “D” 

ATLAS: PAEZ A. (*)PARDO N.     

SUSPENSION POR CINCO (5) AMONESTACIONES Inic. 28/05/2018 EXPTE. 78424: 

Se suspende por un partido a los siguientes jugadores: 

    BARRIONUEVO Federico  UAI Urquiza    Ia.B. 

 LIPORACE Ignacio   “     “ 

    VILLAVICENCIO Matías   Argentino de Quilmes  Ia.C. 

Art. 208 del R.D. (límite de amonestaciones).- 

(*)Por error material se suspendió provisionalmente a este jugador en 

fecha 28.05.18, cuando en realidad llegó a su cuarta amonestación.- 

ATLETICO TUCUMAN (protesta) c. OLIMPO (Bahía Blanca) Ia. Inic. 

09/05/2018 EXPTE.  78257: 

Se cita nuevamente al árbitro Fernando Espinoza, para el día Martes 5 

de Junio próximo, a las 18 horas.- 

LUJAN c. FERRO CARRIL MIDLAND Ia. C. 22/05/2018 EXPTE.  78418: 

Se suspende por tres partidos, al jugador Dalmiro Gaeto, del Club Ferro 

Carril Midland. Art. 200 a) V del R.D. (cabezazo adversario).- 

ATLETICO RAFAELA c. BROWN Rva. B.N. 22/05/2018 EXPTE.  78419: 

1º) Se suspende por tres partidos al jugador Agustín Pablo Santiago 

Céspedes, del Club Brown. Art. 200 b) del R.D. (salivar adversario).- 

2º) Se suspende por un partido, al jugador Mauro Marconato, del Club 

Atlético Rafaela. Art. 287 del R.D. (actitud reprobable).- 

HURACAN c. BOCA JUNIORS Ia. 12/05/2018 EXPTE.  78264: 

Sin más trámite, archívese el expediente. Arts. 32 y 33 del R.D.- 

SARMIENTO c. SAN MARTIN (Tucumán) Ia.B.Nac. 27/05/2018 EXPTE.  78425: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 13, al  preparador 

físico Diego Burkhard, del Club San Martín de Tucumán. Art. 287 del 

R.D. (increpar jugador adversario).- 

JUSTO JOSE DE URQUIZA c. CENTRAL CORDOBA Ia.C. 26/05/2018 EXPTE.  

78426: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 6, al  preparador 

físico Carlos Martín Carenzo, del Club Justo José de Urquiza. Arts. 186 

y 260/1 del R.D. (protesta fallo).- 

ATLAS c. ARGENTINO DE MERLO Ia.D. 26/05/2018 EXPTE.  78427: 

Se suspende por un partido al jugador Matías Ezequiel Cuenca, del Club 

Atlas.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

LINIERS c. GENERAL LAMADRID Ia.D. 26/05/2018 EXPTE.  78428: 

Se suspende por un partido al jugador Ezequiel Darío Reyna, del Club 

General Lamadrid.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 
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SAN MIGUEL c. ALMIRANTE BROWN 3a.B. 23/05/2018 EXPTE.  78429: 

1º) Se suspende por dos partidos al jugador Nahuel Agustín Leiva,  del 

Club San Miguel.  Art. 201 b) I del R.D.  (puntapié c/pelota).- 

2º) Se suspende por tres partidos, al jugador Kevin Agustín Patkovsky,  

del Club Almirante Brown.  Art. 200 a) I del R.D. (golpe de puño 

adversario).- 

ARGENTINO DE MERLO c. DEPORTIVO PARAGUAYO 4a.C. 26/05/2018 EXPTE.  

78430: 

Se suspende por cuatro partidos al jugador Eric Agustín Aguirre, del 

Club Argentino de Merlo. Art. 185 del R.D. (agravio árbitro).- 

FLANDRIA c. DEPORTIVO MORON 4a.BN. 26/05/2018 EXPTE.  78431: 

1º) Se suspende por cuatro partidos al jugador Alan Gabriel Paullón, 

del Club Flandria. Art. 185 del R.D. (agravio árbitro).- 

2º) Se suspende por cuatro partidos o se le multa en v.e. 50, al  

aguatero Raúl Osvaldo López, del Club Deportivo Morón. Arts. 185 y 

260/1 del R.D. (agravio árbitro).- 

INDEPENDIENTE c. VELEZ SARSFIELD 4a. 23/05/2018 EXPTE.  78432: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 23, al director 

técnico  Héctor Leonardo Manfredi, del Club Vélez Sársfield. Arts. 186 

y 260/1 del R.D. (protestar fallo).- 

LUGANO c. CENTRO ESPAÑOL 4a.C. 23/05/2018 EXPTE.  78433: 

1º) Se suspende por cuatro partidos, al jugador Juan Cruz Duré,  del 

Club Lugano. Arts. 200 y 186 del R.D. (agresión jugador adversario y 

términos descomedidos).- 

2º) Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Lugano, debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

QUILMES A.C. c. NUEVA CHICAGO 4a.BN. 26/05/2018 EXPTE.  78434: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 13, al  preparador 

físico Tomás Antonio Matarazzi, del Quilmes A.C. Arts. 186 y 260/1 del 

R.D. (protestar fallo).- 

BELGRANO (Córdoba) c. GODOY CRUZ (Mendoza) 5a. 23/05/2018 EXPTE.  

78435: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 23, al director 

técnico  Mauricio Eduardo Magistretti, del Club Godoy Cruz de Mendoza. 

Arts. 186 y 260/1 del R.D. (protestar fallo).- 

ITUZAINGO c. ATLAS 5a.C. 26/05/2018 EXPTE.  78436: 

Se suspende por cuatro partidos al jugador Franco Martín Valdez, del 

Club Atlas. Art. 185 del R.D. (agravio árbitro).- 

SAN MARTIN (San Juan) c. ATLETICO TUCUMAN 5a. 23/05/2018 EXPTE.  78437: 

Se suspende por cuatro partidos al jugador Luciano Abel Caro, del Club 

Atlético Tucumán. Art. 185 del R.D. (agravio árbitro).- 

ALDOSIVI (M. Plata) c. SARMIENTO 6a.BN. 26/05/2018 EXPTE.  78438: 

Se suspende por cuatro partidos al jugador Gustavo Carlos Moyano, del 

Club Sarmiento. Art. 185 del R.D. (agravio árbitro).- 

DEFENSA Y JUSTICIA c. RIVER PLATE 6a. 23/05/2018 EXPTE.  78439: 

Se hace saber al Club Defensa y Justicia, que deberá informar dentro 

del término de cinco días, qué cargo o función desempeña en esa entidad 

el señor Diego Gabriel Ciappina, que menciona el árbitro en su 

informe.- 

BANFIELD c. SAN LORENZO DE ALMAGRO 7a. 23/05/2018 EXPTE.  78440: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 21, al  preparador 

físico Fernando Daniel Armeno, del Club San Lorenzo de Almagro.  Arts. 

186 y 260/1 del R.D. (términos descomedidos).- 

CENTRAL BALLESTER c. FERRO CARRIL MIDLAND 7a.C. 26/05/2018 EXPTE.  

78441: 

1º) Se suspende por cinco partidos al jugador Matías Emiliano Núñez 

Artigas, del Club Ferro Carril Mídland. Arts. 204 y 185 del R.D. 

(acción brusca y agravio árbitro).- 

2º) Remítase copia del informe del árbitro, a la Comisión Especial de 

Estadios, a sus efectos.- 
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INDEPENDIENTE RIVADAVIA (Mendoza) c. DEPORTIVO MAIPU (Mendoza) 7a.BN. 

26/05/2018 EXPTE.  78442: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Independiente Rivadavia de Mendoza, debiendo 

tomar conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del 

R.D.- 

FERRO CARRIL MIDLAND c. EL PORVENIR 7a. 8a. y 9a.C. 23/05/2018 EXPTE.  

78443: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Ferro Carril Mídland, debiendo tomar 

conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

ALMIRANTE BROWN c. BROWN 8a. BN. 26/05/2018 EXPTE.  78444: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 14, al director 

técnico  Maximiliano Martín Sequera, del Club Almirante Brown.  Arts. 

186 y 260/1 del R.D. (protestar fallo).- 

NUEVA CHICAGO c. QUILMES A.C. 8a.BN. 26/05/2018 EXPTE.  78445: 

Se suspende por cuatro partidos al jugador Bruno Joaquín Gauna, del 

Quilmes A.C. Art. 185 del R.D. (agravio árbitro).- 

LANUS c. ARGENTINOS JUNIORS 8a. 26/05/2018 EXPTE.  78446: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 23, al director 

técnico  Daniel Esteban Alvez, del Club Argentinos Juniors. Arts. 186 y 

260/1 del R.D. (protestar fallo).- 

LUJAN c. ARGENTINO DE QUILMES Ia.C. 26/05/2018 EXPTE.  78447: 

Se suspende por cuatro partidos, al jugador José Manuel Montiel,  del 

Club Argentino de Quilmes. Art. 200 del R.D. (agresiones adversario).- 

SARMIENTO c. ALDOSIVI (M. Plata) 8a.BN 26/05/2018 EXPTE.  78448: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 14, al director 

técnico  Leopoldo Tomino, del Club Sarmiento.  Arts. 186 y 260/1 del 

R.D. (términos descomedidos).- 

DEPORTIVO ESPAÑOL c. COMUNICACIONES 9a.B. 26/05/2018 EXPTE.  78449: 

Se suspende por cuatro partidos, al jugador Leonardo Agustín Giménez,  

del Club Comunicaciones. Art. 200 del R.D. (agresiones adversario).- 

UNION c. LANUS 4a. 30/05/2018 EXPTE.  78502: 

Se suspende provisionalmente, y se cita para el día Martes 05 de Junio 

próximo, a las 17 horas, al jugador Jonathan Germán Chacón, del Club 

Lanús.  Arts. 22 y 8 del R.D.- 

GENERAL LAMADRID c. LINIERS Ia.D. 30/05/2018 EXPTE.  78506: 

1º) Se suspende provisionalmente, y se cita para el día Martes 05 de 

Junio próximo, a las 17,30 horas, a los jugadores Hugo Daniel Pérez, y 

Walter Darío Ricabana, del Club Liniers.  Arts. 22 y 8 del R.D.- 

2º) Se suspende por un partido al jugador Matías Samuel Basualdo, del 

Club Liniers.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

DIVISIONES JUVENILES DE 4a. A 9a. JORNADAS DE LOS DIAS 23, 26, 27, 29 Y 

30/05/2018 EXPTE. 78495: 

Se suspende por un partido a los siguientes jugadores: 

CHARRA Sergio Gabriel Defensa y Justicia  4ta.  

FERNANDEZ Diego Armando “     “ 

ESCALANTE Lautaro T. “     “ 

GONZALEZ BENAC Imanol  Belgrano (Cba.)   “ 

HERNANDEZ Gastón Alan San Lorenzo    “ 

GONZALEZ Maximiliano L. Atlético Tucumán   “ 

NUÑEZ BARRIENTOS G.  “    “ 

URQUIZA Brian Nicolás Huracán    “ 

LOPEZ Lucas Adrián  San Martín (S.J.)   “ 

VAZQUEZ Denis Julian Sarmiento     “ 

GALATI Lucas Daniel Boca Unidos    “ 

SALVATIERRA Facundo E. Almirante Brown   “ 

OLIVO Pablo Adrian  Nueva Chicago    “ 

ANASTASIO Juan Cruz Quilmes A.C    “ 

WIRZ Leonel Mauricio Acassuso    “  

MOLINA Sebastián E. Deportivo Maipú   “ 
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EXPEDIENTE 78495 (Continuación) 

ATAMAÑUK Juan Cruz  Crucero del Norte   4ta. 

ENRIQUEZ Cristian E. Defensores Unidos   “ 

CRUZ Bruno Sebastián Liniers    “ 

GONZALEZ Sergio Daniel “     “ 

PEDREIRA Roman Manuel Sportivo Italiano   “ 

BENAVIDEZ Franco David Atlas     “ 

CARDOZO Miguel A.  Victoriano Arenas   “  

SARATI Daniel Eliseo Argentino de Rosario   “ 

ZAMBRANO Fernando G. Atlético Tucumán   5ta. 

CORTEZ Juan Manuel  Olimpo    “ 

REARTES Aaron Michelle Argentino Juniors   “ 

ZAMBRANO Fernando G. Atlético Tucumán   “ 

TARON Dionel Misael Ferro Carril Oeste  “ 

BARRY Tomás Serafin Estudiantes (Rio IV)  “ 

RUFFINENGO Franco N. “     “ 

SELLARES Franco  Sp. Estudiantes (S.L.)  “   

VICENTE CACERES Bruno  Brown     “ 

SAHASUN Elio Emir  Boca Unidos    “ 

Gonzalez Libio Eduardo “     “ 

PERUSSATO Maximiliano Crucero Del Norte   “ 

GIMENEZ Lucas Leonardo Nueva Chicago   “ 

AQUINO Mateo Ezequiel UAI Urquiza    “ 

CALCAGNO Franco Agustín Excursionistas    “ 

RODAS Dario Exequiel Dep. Laferrere   “ 

CACERES AGUIRRE Alan N. Lugano    “ 

PEÑALOZA Rodrigo N. San Martín (S.J.)   6ta. 

SUAREZ Román Gastón River Plate    “ 

MEDINA Ignacio Manuel Independiente   “ 

SILVA Sebastián Emanuel “     “ 

RAMOS MINGO Santiago M. Boca Juniors   “ 

PIEROTTI Santiago D. Colon     “ 

DOMINGUEZ Facundo Alan Arsenal    “ 

PAGANI Mirko Federico Defensa y Justicia  “ 

GRIMOLDI Facundo N. “     “ 

GUILLEN Manuel A.  River Plate    “ 

NAVARRETE Luciano J. Flandria    “ 

BALLETA Lautaro E.  Sarmiento    “ 

DIAZ Facundo Nicolás Almagro    “ 

PAGUARICCI Matías Felix Estudiantes (Rio IV)  “ 

MATTO LEONARDI Alex Jr. Almirante Brown   “ 

TASSO GOMEZ Guido  Nueva Chicago   “ 

MARTINEZ Martín Román Crucero del Norte   “ 

NUÑEZ Gonzalo  Talleres    “ 

ALVAREZ MARTINEZ Tobias Villa San Carlos   “ 

VIVAS Thomas Agustín Dep. Laferrere   “ 

GIMENEZ Kevin Ariel Berazategui    “ 

BRITEZ Christian A. Dep. Muñiz    “ 

MUÑOZ Joaquín  Puerto Nuevo    “ 

FOLMER Lautaro Thomas  Juventud Unida   “ 

SILVERO MASTRODOMENICO Deportivo Paraguayo  “ 

DAVALOS BAEZ Nelson J. Gimnasia y Esg. (L.P)  7ma. 

SILVA AGUIRRE Alan F. San Lorenzo    “ 

DE LA ROSA Santiago J. Atlético Tucumán   “ 

GOMES Hernán Benjamín Crucero del Norte   “ 

SAUCEDO FERNANDEZ Tomás Sarmiento Resistencia  “ 

HERMOSO Agustín  Acassuso    “ 

BRANDALISE Joaquín T. Deportivo Español   “ 

CACERES Pablo Ezequiel Deportivo Morón   “ 

AMENGUAL Jeremias C. Estudiantes (S.L.)  “ 

ANCHABA Alexis Gabriel Aldosivi    “ 
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EXPEDIENTE 78495 (Continuación) 

KOHL Tomás   Colegiales    7ma. 

RAMIREZ Juan Manuel Sarmiento (Resistencia)  “ 

NEMER BLANCO Bautista Villa Dálmine   “ 

AUDE BERNARDI Julián E. Lanús     8va. 

BENITEZ Nahuel Nicolás Patronato    “ 

GIMENEZ Malcon Mario Unión     “ 

VERA FORLAN Ulises J. San Martín (S.J.)   “ 

BETANCOR Thomas Oslan Boca Juniors   “ 

CUTO Juan Manuel  “     “ 

VERA DOLDAN Ian Javier Nueva Chicago   “ 

SANCHEZ Gabriel  Talleres    “ 

CACERES Alejandro Ariel UAI Urquiza    “ 

MONTIEL GONZALEZ Alexis Deportivo Paraguayo  “ 

GRIMOLDI Facundo N. Defensa y Justicia  9na. 

PAVON Pablo Daniel  Arsenal F.C    “ 

JARA Facundo Anibal Sarmiento Resistencia  “ 

FRIGNANI Felipe  Brown de Adrogué   “ 

LEIVA Facundo Abel  Sacachispas F.C   “ 

ROLDAN Tahiel Yair  Deportivo Español   “ 

GIBELLI Tomás M.  Deportivo Muñiz   “ 

Art. 154 del R.D.- 

LOS ANDES c. BROWN Ia.B.Nac. 24/03/2018 EXPTE. 77749: 

VISTO  

I. Que en el partido disputado entre los Clubs Los Andes y Brown, 

el día 24 de Marzo de 2018, el señor árbitro en su informe que luce 

agregado a fs. 1/1vta., indicada que amonestó al jugador Facundo Lemmo 

del Club Brown.- 

II. Que a fs. 8/9 se presenta el Club Brown por nota donde 

manifiesta: “Tenemos el agrado de dirigirnos a Ud. con motivo de poner 

en vuestro conocimiento que con fecha 24/4/ 2018 se disputó el 

encuentro versus nuestro similar Club Atlético Los Andes, en el que 

nuestro jugador FACUNDO ANUAR LEMMO DNI N° 29.587.125 fue amonestado 

por el árbitro con tarjeta amarilla en forma errónea, ya que la falta 

fue cometida por otro jugador de nuestro plantel. Como prueba de 

nuestra afirmación, adjuntamos a la presente el video que lo demuestra. 

Por lo expuesto es que solicitamos a Ud. Sea analizado el caso y se 

tenga en cuenta para corregir ese error de penalización, ya que el 

jugador Lemmo acumularía en este caso, la décima amonestación con esa 

tarjeta.” (SIC).- 

III. Con posterioridad y, a través de un mail que dirige a la 

Oficina de Arbitros, que luce a fs. 12.-, el señor árbitro manifiesta 

que: “Rectifico que el jugador amonestado no es el jugador n° 3 sr. 

Lemmo Facundo dni 29.587.125 sino el jugador n° 13 Sr. Zaragoza 

Leonardo dni 36.286.940”.- 

IV. Que en virtud de tal circunstancia este Tribunal dejó sin 

efecto la amonestación aplicada al jugador Facundo Anuar Lemmo, del 

Club Brown, a la vez que dispuso registrar una amonestación impuesta 

por árbitro, al jugador Leonardo Zaragoza, del mismo club.- 

V. Que por último, a fs. 16 luce agregado informe del Departamento 

de Arbitros sobre el concepto que merece el señor árbitro, Bruno 

Bocca.-  

Y Considerando 

 Que a la luz de las alternativas suscitadas en las presentes 

actuaciones, este Tribunal no puede dejar de advertir el excesivo 

tiempo que ha transcurrido entre el partido disputado y la 

rectificación por parte del señor árbitro(recuérdese que el partido se 

disputó el 24 de Marzo de 2018 y la rectificación se realizó recién el 

17 de Mayo de 2018) y los graves inconvenientes que su conducta ha 

generado, lo cual lleva al Tribunal a imponer una sanción de tres meses 

de suspensión conforme lo dispone el Art. 270 inc. c) del R.D.- 
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EXPEDIENTE 77749: (Continuación) 

Por todo lo expuesto, se dispone: 

1°)  Suspender al árbitro Bruno Bocca por el término de tres meses. 

Art. 270 inc. c) del R.D. (informe erróneo).- 

2°) Comuníquese la presente a la H.Comisión de Arbitros.-  

H. COMITE EJECUTIVO (su presentación) Inic. 25/04/2018 EXPTE. 78113 

VISTO: 

El presente expediente se inicia con la nota remitida por el H. 

Comité Ejecutivo, en fecha 25 de Abril ppdo., en la que se hace constar 

las opiniones vertidas en la cuenta de la red social Twitter del señor 

Jorge Julián Romeo.- 

Consecuentemente, por resolución del día 26 de Abril ppdo. se cita 

al señor Romeo, a fin de prestar declaración ante este organismo.- 

En fecha 3 de Mayo de 2018, el señor Romeo comparece ante el 

Tribunal, manifestando: “Que en este acto acompaña un escrito para 

agregar a estos actuados, por el cual formula su descargo respecto del 

mensaje del 20 de abril de 2018, que surge de su cuenta de Twitter, 

aclarando que dicho mensaje no fue escrito por el declarante y que su 

cuenta fue hackeada. Asimismo, hace saber en relación a este asunto, 

que en las próximas 72 horas radicará la denuncia penal correspondiente 

ante la Cámara Criminal y Correccional.”   

A fs. 4 obra el escrito de descargo que acompaña en el que expresa 

textualmente: “...NUNCA ESCRIBI EL MENSAJE DE TWITTER DEL 20 DE ABRIL 

DE 2018, QUE SURGE DESDE MI CUENTA. En base a una investigación 

realizada por una empresa privada, especializada en delitos 

informáticos que contrate para que realice un exhaustiva investigación, 

arriba a la conclusión de que mi cuenta fue hackeada.” (SIC).- 

El 10 de Mayo de 2018 el Tribunal dispone: “Que a la luz de tal 

declaración estima el Tribunal que el señor Romeo adjunte copia de la 

denuncia realizada, así como los instrumentos documentales a los que 

hace referencia en su presentación por escrito (informe de la empresa 

privada que realizó la investigación), en el plazo de cinco días. Ello 

cumplido, se proveerá lo que corresponda.” 

A fs. 7 obra nueva presentación del señor Romeo, en la que 

expresa: “I. En virtud del requerimiento formulado en las presentes 

actuaciones, hago saber, que la Empresa Talsof S.A. encargada de 

determinar el IP desde el cual salieron los twitts y determinar la 

identidad de la persona que hackeo mi cuenta, me informo que los mismos 

fueron redactados de una computadora ubicada en un ciber café ubicado 

en la localidad de Claypole, es decir, que resulta imposible imputar 

penalmente a una persona física determinada. Por lo expuesto, y luego 

de mantener una entrevista con mi letrado patrocinante, Dr. Juan Manuel 

Dragan, arribamos a la conclusión que el inicio de la acción penal 

deviene en abstracto, dado que jamás podremos concluir la autoría del 

mencionado ilícito.” 

Y CONSIDERANDO: 

Que el señor Jorge Julián Romeo, afirma que nunca escribió el 

mensaje de Twitter del 20 de Abril de 2018, publicado en su cuenta de 

dicha red social, y que según lo informado por el empresa Talsof S.A., 

contratada por el señor Romeo, los twitts habrían sido redactados desde 

una computadora de un cyber café ubicado en la localidad de Claypole, 

por lo que resultaría imposible identificar a la persona autora de los 

mismos. 

Debe señalarse que estas manifestaciones del señor Romeo carecen 

de todo respaldo testimonial o documental. Nada se ha acompañado para 

probar estas alegaciones, y todo se limita a manifestaciones personales 

del mismo. Adviértase que la denuncia penal que invocara inicialmente, 

jamás se cristalizó. 

En consecuencia, dado que los twitts en cuestión aparecen 

publicados en la cuenta que el señor Jorge Julián Romeo posee en la red 

social Twitter, el hecho encuadra en lo dispuesto por el Art. 246, inc.  
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EXPEDIENTE 78113: (Continuación) 

b), del Reglamento de Transgresiones y Penas que establece: “Suspensión 

de un mes a cinco años al dirigente que: a)...b)Injurie o agravie a la 

AFA, dirigente de la misma o de sus cuerpos colegiados o a dirigente de 

club, sin que medie injuria o agravio de parte de éstos.” 

Por todo lo expuesto y computando que el señor Romeo ya ha sido 

sancionado por este Tribunal el 22 de Marzo de 2018, lo que lo califica 

como reincidente, se dispone dictar la siguiente 

RESOLUCION: 

1°) Se suspende por el término de un año al señor Jorge Julián Romeo. 

Art. 246 inc. b) del R.D.- 

2°) Se amonesta al Club Almagro. Art. 252 del R.D.- 

OLIMPO (B. Blanca) c. TALLERES (Córdoba) Ia. 12/05/2018 EXPTE. 78265 

VISTO: 

El informe del árbitro de este partido que expresa: “Una vez 

finalizado el encuentro observamos que el Presidente del Club local 

(Olimpo B.B.) Sr. Mauro Altieri, ingresó al terreno de juego, quien se 

acerca al jugador nº 23 visitante y sin poder escuchar el diálogo entre 

ambos; lo que generó un tumulto entre algunos jugadores de Talleres 

(Cba.) y personas de seguridad local, lo cual no pasó a mayores por la 

intervención policial.” 

A fs. 6 obra la presentación espontánea vía e mail del señor 

Presidente del Club Olimpo de Bahía Blanca, señor Mauro Altieri en la 

que refiere: “Parte de la realidad de lo acontecido y de mi error 

cometido se debió a que era el último partido disputado de local antes 

de nuestro descenso de categoría, donde lamentablemente el juego se 

desarrolló en un ambiente crispado producto de que Talleres disputaba 

su ingreso a la Copa Libertadores (hecho que después al finalizar la 

fecha se produjo) y producto del referido descenso de nuestra 

institución. También se sumó que en tiempo de descuento Talleres empató 

y lo que era alegría en el público local, pasó a cambiar un poco de 

estado de ánimo. Por ello, INTENTANDO EVITAR que se genere cualquier 

tipo de conflicto, ingresé a la cancha con el solo objetivo de retirar 

a nuestros jóvenes jugadores para que rápidamente la gente los 

aplaudiera y pudieran irse al vestuario sin mayores conflictos. En ese 

momento, desafortunadamente me cruce con el jugador Santiago Silva, con 

quien ni siquiera recuerdo el detalle de lo hablado producto de mi solo 

deseo de que todos salieran rápido del campo de juego. Igual aseguro 

por terceros presentes (periodistas autorizados) que estaban cerca de 

mí, que no hubo nada irrespetuoso de mi parte. Mas allá de lo 

expresado, luego ofrecí mis mas sinceras disculpas públicas por el 

error cometido por todos los medios posibles. También me disculpé 

personalmente en el  momento con la terna arbitral, dirigentes de 

Talleres (Rodrigo Escribano y Andrés Fassi) y el propio jugador Silva, 

expresando el por qué de mi error cometido y su contexto. Todo lo 

expresado y detallado persiguió de mi parte el intento de que una 

compleja situación de descenso de un equipo local, donde Olimpo es 

empatado sobre el epílogo, no se desbordara y pasara a mayores. Fuera 

de esto, reitero nuevamente mis disculpas por el error cometido y me 

comprometo formalmente a no hacerlo nunca más.”  

Y Considerando, 

 Que se encuentra plenamente acreditada la incorrección del señor 

Presidente del Club Olimpo de Bahía Blanca quien ingresara al campo de 

juego luego de finalizado el partido en cuestión, manteniendo un 

diálogo con un jugador del equipo rival, tras lo cual se produce un 

tumulto entre algunos jugadores del Club Talleres de Córdoba y personal 

de seguridad del Club local.- 

 Que en consecuencia corresponde sancionar al señor Mauro Altieri 

con un mes de suspensión, por aplicación del Art. 287 inc. 3º) del 

Reglamento de Transgresiones, con carácter condicional en los términos 

del Art. 63 del mismo cuerpo normativo.-     
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EXPEDIENTE 78265: (Continuación) 

Por todo lo expuesto, se dispone dictar la siguiente 

RESOLUCION: 

1º) Se suspende por el término de un mes en forma condicional al 

Presidente del Club Olimpo de Bahía Blanca, señor Mauro Altieri. Arts. 

287 y 63 del R.D.-  

2º) Se amonesta al Club Olimpo de Bahía Blanca. Art. 252 del R.D.-  

 

F U T S A L 

 

NUEVA ESTRELLA c. S.E.C.L.A. Ia. 11/05/2018 EXPTE. 78285: 

Y VISTO: 

1º) Sin perjuicio de advertir que el descargo presentado resulta 

extemporáneo, tiéneselo presente para su valoración por el Tribunal de 

Alzada.- 

2º) Concédese la apelación presentada, debiendo elevarse al Tribunal de 

Alzada para su consideración.- 

ALMAGRO c. VELEZ SARSFIELD Ia. 19/05/2018 EXPTE.  78369: 

Se amonesta al Club Almagro. Art. 83 del R.D. (simpatizantes ingresan 

campo de juego a protestar finalizado el encuentro).- 

BOCA JUNIORS c. VILLA LA ÑATA Ia. 20/05/2018 EXPTE.  78371: 

Se advierte al Club Boca Juniors, que deberá arbitrar las medidas 

necesarias tendientes a evitar la repetición de hechos como los aquí 

denunciados. Art. 83 del R.D.- 

SANTA LEONOR c. FERRO CARRIL OESTE DE MERLO Ia. 19/05/2018 EXPTE.  

78381: 

1º) Se clausura por el término de cuatro fechas, la cancha del Club 

Santa Leonor, limitada a la Primera División de FUTSAL. Art. 81 del 

R.D. (gresca generalizada entre parciales locales, suspensión 

definitiva del encuentro).- 

2º) Se multa al Club Santa Leonor, en v.e. 64. Art. 140 del R.D.- 

3º) Se da por perdido este partido al Club Santa Leonor, debiendo 

registrarse el resultado: Santa Leonor (0) Ferro Carril Oeste de Merlo 

(4). Art. 81 del R.D.- 

AMIGOS DE ITALIA c. SPORTIVO BARRACAS 3a. 20/05/2018 EXPTE.  78385: 

Se amonesta al Club Sportivo Barracas. Art. 83 del R.D. (simpatizante 

insulta a jugador rival).- 

COLEGIALES c. UNION MONTE VIEJO 3a. 20/05/2018 EXPTE.  78389: 

Se da por perdido este partido al Club Colegiales. Art. 287 del R.D. 

(falta policía).- 

SANTA LEONOR c. FERRO CARRIL OESTE DE MERLO 3a. 19/05/2018 EXPTE.  

78394: 

Se da por perdido este partido al Club Santa Leonor. Art. 287 del R.D. 

(falta policía).- 

CENTRO ESPAÑOL c. ALMIRANTE BROWN 6a. y 8a. 19/05/2018 EXPTE.  78402: 

Se dan por perdidos estos partidos al Club Almirante Brown. Art. 109 in 

fine del R.D.- 

DEPORTIVO MERLO c. LOS MUCHACHOS 6a., 7a. y 8a. 20/05/2018 EXPTE.  

78403: 

Se dan por perdidos estos partidos al Club Los Muchachos. Art. 109 in 

fine del R.D.- 

DEPORTIVO RIESTRA c. SAN MIGUEL 8a. 20/05/2018 EXPTE.  78404: 

Se da por perdido este partido al Club San Miguel. Art. 109 in fine del 

R.D.- 

EXCURSIONISTAS c. BROWN 7a. y 8a. 19/05/2018 EXPTE.  78405: 

Se dan por perdidos estos partidos al Club Brown. Art. 109 in fine del 

R.D.- 
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SANTA LEONOR c. FERRO CARRIL OESTE DE MERLO 7a. 19/05/2018 EXPTE.  

78408: 

Se da por perdido este partido al Club Santa Leonor. Art. 109 in fine 

del R.D.- 

SAN MARTIN c. JUSTO JOSE DE URQUIZA 8a. 20/05/2018 EXPTE.  78411: 

Se da por perdido este partido al Club San Martín. Art. 109 in fine del 

R.D.- 

PACIFICO c. COMUNICACIONES Ia. 18/05/2018 EXPTE.  78416: 

1º) Se suspende por tres partidos al jugador Gastón Agustín Di Rico, 

del Club Pacífico. Art. 200 a) VIII del R.D. (plancha).- 

2º) Se clausura por el término de tres fechas, la cancha del Club 

Comunicaciones, limitada a la Primera División de FUTSAL. Art. 81 del 

R.D. (hostilidad, insultos, salivazo árbitro asistente, suspensión 

momentánea del encuentro).- 

3º) Se multa al Club Comunicaciones, en v.e. 48. Art. 140 del R.D.- 

SAN LORENZO DE ALMAGRO c. BARRACAS CENTRAL 5a. 20/05/2018 EXPTE.  

78400: 

1º) Se da por finalizado este encuentro con el resultado existente. 

Arts. 32 y 33 del R.D.- 

2º) Se clausura por el término de cuatro fechas, las canchas de los 

Clubs San Lorenzo de Almagro y Barracas Central, limitadas a la Quinta 

División de FUTSAL. Art. 81 del R.D. (incidentes, hostilidad, 

suspensión definitiva del partido).- 

3º) Se multa a los Clubs San Lorenzo de Almagro y Barracas Central, en 

v.e. 64 a cada uno. Art. 140 del R.D.- 

CABALLITO JUNIORS c. UNIVERSIDAD DE LA MATANZA Ia. 26/05/2018 EXPTE.  

78450: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 4, al delegado 

Fernando Javier Trasancos, del Club Universidad de La Matanza.  Arts. 

186 y 260/1 del R.D. (protestar fallos).- 

CAMIONEROS c. NUEVA ESTRELLA Ia. 27/05/2018 EXPTE.  78451: 

1º) Se suspende por un partido y se inhabilita por el término de un mes 

para ejercer el cargo de capitán de equipo, al jugador Diego Hernán 

Calderón, del Club Nueva Estrella.  Arts. 207 y 211 del R.D. (doble 

amonestación).- 

2º) Se suspende por un partido y se inhabilita por el término de un mes 

para ejercer el cargo de capitán de equipo, al jugador Mauro Damián 

Godoy, del Club Camioneros.  Arts. 207 y 211 del R.D. (doble 

amonestación).- 

COUNTRY DE BANFIELD c. PLATENSE Ia. 27/05/2018 EXPTE.  78452: 

Se suspende por un partido al jugador Nahuel Carlos Coloma,  del Club 

Platense. Art. 204 del R.D. (acción brusca). 

EL PORVENIR c. GIMNASIA Y ESGRIMA DE VELEZ SARSFIELD Ia. 27/05/2018 

EXPTE.  78453: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Gimnasia y Esgrima de Vélez Sársfield, 

debiendo tomar conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 

10 del R.D.- 

ESTRELLA DE MALDONADO c. ATLANTA Ia. 24/05/2018 EXPTE.  78454: 

1º) Se suspende por un partido al jugador Gabriel Santos, del Club 

Atlanta. Art. 204 del R.D., en concordancia con la decisión de la Regla 

12 Punto IV del International Board. (mano dentro del área evitando gol 

"último recurso").- 

2º) Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Estrella de Maldonado, debiendo tomar 

conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

FERRO CARRIL OESTE DE MERLO c. PRIMERA JUNTA Ia. 27/05/2018 EXPTE.  

78455: 

Se suspende por un partido al jugador Diego Andrés Torrejón, del Club 

Primera Junta. Art. 204 del R.D., en concordancia con la decisión de la  
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EXPEDIENTE 78455: (Continuación) 

Regla 12 Punto IV del International Board. (mano fuera del área 

evitando gol "último recurso").- 

DEPORTIVO HURLINGHAM c. CHACARITA JUNIORS Ia. 27/05/2018 EXPTE.  78456: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Deportivo Hurlingham, debiendo tomar 

conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

JUSTO JOSE DE URQUIZA c. SANTA LEONOR Ia. 24/05/2018 EXPTE.  78457: 

Se suspende por dos partidos, al jugador Matías Nahuel González,  del 

Club Santa Leonor. Art. 205 del R.D. (arrojar pelotazo al público).- 

MIRIÑAQUE c. ESTRADA DE ALMAGRO Ia. 26/05/2018 EXPTE.  78458: 

Se suspende por un partido al jugador Jonathan Ariel Cruzado, del Club 

Estrada de Almagro.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

UNION MONTE VIEJO c. CENTRO ESPAÑOL Ia. 26/05/2018 EXPTE.  78459: 

Se suspende por tres partidos al jugador Jonatan Alejandro Arriondo,  

del Club Unión Monte Viejo.  Art. 200 a) III del R.D. (puntapié 

s/pelota).- 

NICOLAS AVELLANEDA c. DEPORTIVO RIESTRA Ia. y 3a. 26/05/2018 EXPTE.  

78460: 

1º) Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 4, al delegado 

Juan Carlos Castro, del Club Nicolás Avellaneda.  Arts. 186 y 260/1 del 

R.D. (actitud descomedida).- 

2º) Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, a los Clubs Nicolás Avellaneda y Deportivo Riestra, 

debiendo tomar conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 

10 del R.D.- 

NUEVA CHICAGO c. JUVENTUD UNIDA DE CIUDADELA Ia. 27/05/2018 EXPTE.  

78461: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 4, al delegado 

Federico Agustín Vega, del Club Nueva Chicago.  Arts. 186 y 260/1 del 

R.D. (protestar fallos).- 

SOCIAL PARQUE c. HURACAN Ia. 27/05/2018 EXPTE.  78462: 

1º) Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 4, al delegado 

Gastón Guillermo Maddoni, del Club Social Parque.  Arts. 186 y 260/1 

del R.D. (protestar fallos).- 

2º) Se suspende por tres partidos al jugador Federico Damián Suárez, 

del Club Huracán. Art. 200  a) IV del R.D. (rodillazo adversario).- 

3º) Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 4, al delegado 

Diego Martín Campana, del Club Huracán.  Arts. 186 y 260/1 del R.D. 

(protestar fallos).- 

VELEZ SARSFIELD c. EXCURSIONISTAS Ia. 27/05/2018 EXPTE.  78463: 

1º) Se suspende por un partido y se inhabilita por el término de un mes 

para ejercer el cargo de capitán de equipo, al jugador Ramiro Manuel 

Gil Rivera, del Club Excursionistas.  Arts. 207 y 211 del R.D. (doble 

amonestación).- 

2º) Se suspende por ocho partidos, al jugador Maximiliano David Bravo 

Montiel,  del Club Vélez Sársfield. Art. 287 del R.D. (actitud 

descomedida).- 

VILLA ARGENTINA c. DEPORTIVO MERLO Ia. 26/05/2018 EXPTE.  78464: 

Se suspende por dos partidos y se inhabilita por el término de dos 

meses para ejercer el cargo de capitán de equipo, al jugador Luciano 

Federico Alvarenga,  del Club Deportivo Merlo.  Arts. 201 b) I y 211 

del R.D.  (puntapié c/pelota).- 

VILLA LA ÑATA c. PINOCHO Ia. 26/05/2018 EXPTE.  78465: 

Se suspende por un partido al jugador Nelson Lucas Argañaraz, del Club 

Villa La Ñata. Art. 204 del R.D., en concordancia con la decisión de la 

Regla 12 Punto IV del International Board. (mano fuera del área 

evitando gol "último recurso").- 
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ALL BOYS c. S.A.B.E.R. 3a. 24/05/2018 EXPTE.  78466: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club S.A.B.E.R., debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

ALVEAR c. UNION DE EZPELETA 3a. 26/05/2018 EXPTE.  78467: 

Se suspende por un partido al jugador Adriel Carlos Olas, del Club 

Alvear.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

ARGENTINOS JUNIORS c. CENTRO ASTURIANO 3a. 26/05/2018 EXPTE.  78468: 

Se suspende por dos partidos al jugador Matías Román Maquieira,  del 

Club Argentinos Juniors.  Art. 201 b) I del R.D.  (puntapié c/pelota).- 

BANFIELD c. SAN LORENZO DE ALMAGRO 3a. 27/05/2018 EXPTE.  78469: 

Se suspende por dos partidos, al jugador Ulises Lautaro Moya,  del Club 

San Lorenzo de Almagro. Art. 204 del R.D. (acción brusca). 

CABALLITO JUNIORS c. UNIVERSIDAD DE LA MATANZA 3a. 26/05/2018 EXPTE.  

78470: 

Se suspende por un partido al jugador Juan Andrés Scotto, del Club 

Universidad de La Matanza.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

COMUNICACIONES c. VILLA MODELO 3a. 26/05/2018 EXPTE.  78471: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 4, al delegado Walter 

Ignacio Gutiérrez, del Club Comunicaciones.  Arts. 186 y 260/1 del R.D. 

(protestar fallos).- 

EL PORVENIR c. GIMNASIA Y ESGRIMA DE VELEZ SARSFIELD 3a. 27/05/2018 

EXPTE.  78472: 

Se suspende por tres partidos al jugador Lautaro Tomás Penacorveira,  

del Club El Porvenir.  Art. 200 a) VIII del R.D. (plancha).- 

ESTRELLA DE BOEDO c. LAS HERAS 3a. 26/05/2018 EXPTE.  78473: 

Se suspende por un partido al jugador Lucas Antonini,  del Club Las 

Heras. Art. 204 del R.D. (acción brusca). 

ESTRELLA DE MALDONADO c. ATLANTA 3a. 24/05/2018 EXPTE.  78474: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Estrella de Maldonado, debiendo tomar 

conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

DEPORTIVO HURLINGHAM c. CHACARITA JUNIORS 3a. 27/05/2018 EXPTE.  78475: 

Se suspende por tres partidos, al jugador Franco Elías Ortu,  del Club 

Deportivo Hurlingham.  Art. 200 a) IX del R.D. (pisar adversario 

s/pelota).- 

JUSTO JOSE DE URQUIZA c. SANTA LEONOR 3a. 24/05/2018 EXPTE.  78476: 

Se suspende por un partido a los jugadores Julián Gastón Costillo, del 

Club Justo José de Urquiza y Steven Matías López,  del Club Santa 

Leonor. Art. 203 del R.D. (agresiones mutuas).- 

JUVENCIA c. UAI URQUIZA 3a. 27/05/2018 EXPTE.  78477: 

1º) Se suspende por un partido al jugador Diego Armando Solórzano, del 

Club Juvencia.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

2º) Se suspende por un partido a los jugadores Agustín Emiliano Núñez, 

del Club Juvencia y Nicolás Ariel Palazzi,  del Club UAI Urquiza. Art. 

203 del R.D. (agresiones mutuas).- 

3º) Se suspende por un partido al jugador Rodrigo Tomás Gutiérrez, del 

Club UAI Urquiza.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

VILLA LA ÑATA c. PINOCHO 3a. 26/05/2018 EXPTE.  78478: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 4, al delegado Facundo 

Martín Lamy, del Club Villa La Ñata.  Arts. 186 y 260/1 del R.D. 

(protestar fallos).- 

FERRO CARRIL OESTE c. EL TALAR 4a. 27/05/2018 EXPTE.  78479: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Ferro Carril Oeste, debiendo tomar 

conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

MIRIÑAQUE c. ESTRADA DE ALMAGRO 4a. 27/05/2018 EXPTE.  78480: 

Se suspende por cuatro partidos al jugador Matías Fabián Casais, del 

Club Miriñaque. Art. 185 del R.D. (agravio árbitro).- 
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DEPORTIVO HURLINGHAM c. CHACARITA JUNIORS 5a. 27/05/2018 EXPTE.  78482: 

Se suspende por un partido o se le multa en v.e. 4, al delegado 

Sebastián Emiliano Shiroma, del Club Deportivo Hurlingham.  Arts. 186 y 

260/1 del R.D. (protestar fallos).- 

FERRO CARRIL OESTE DE MERLO c. PRIMERA JUNTA 5a. 27/05/2018 EXPTE.  

78483: 

Se suspende por cuatro partidos al jugador Rodrigo Federico Pérez Cros, 

del Club Primera Junta. Art. 185 del R.D. (agravio árbitro).- 

BARRACAS CENTRAL c. HEBRAICA 6a. 27/05/2018 EXPTE.  78484: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Hebraica, debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

CI.DE.CO. c. DEPORTIVO MORON 6a. y 7a. 25/05/2018 EXPTE.  78485: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Deportivo Morón, debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

SPORTIVO BARRACAS c. SAN MARTIN 6a. y 8a. 26/05/2018 EXPTE.  78486: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club San Martín, debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

ALMAFUERTE c. VILLA MODELO 7a. 25/05/2018 EXPTE.  78487: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Villa Modelo, debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

ESTRELLA DE MALDONADO c. ATLANTA 7a. 27/05/2018 EXPTE.  78488: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Atlanta, debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

FERRO CARRIL OESTE c. EL TALAR 7a. 27/05/2018 EXPTE.  78489: 

Se suspende por cuatro partidos o se le multa en v.e. 16, al delegado 

Diego Fabián Biondi, del Club El Talar. Arts. 185 y 260/1 del R.D. 

(agravios árbitro).- 

LAS HERAS c. UAI URQUIZA 7a. 25/05/2018 EXPTE.  78490: 

Se suspende por tres partidos o se le multa en v.e. 12, al delegado  

Lucas Ramiro Dasque Piantanida, del Club Las Heras. Arts. 186 y 260/1 

del R.D. (protestas reiteradas).- 

ARGENTINOS JUNIORS c. CENTRO ASTURIANO 8a. 26/05/2018 EXPTE.  78491: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Argentinos Juniors, debiendo tomar 

conocimiento y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

EL PORVENIR c. CHACARITA JUNIORS 8a. 25/05/2018 EXPTE.  78492: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Chacarita Juniors, debiendo tomar conocimiento 

y contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

SAN MARTIN c. PRIMERA JUNTA 8a. 24/05/2018 EXPTE.  78494: 

Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club San Martín, debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

VILLA ARGENTINA c. DEPORTIVO MERLO 6a. 7a. y 8a. Inic. 28/05/2018 

EXPTE.  78498: 

Se dan por perdidos estos partidos al Club Deportivo Merlo. Art. 109 in 

fine del R.D.- 

EXCURSIONISTAS c. LOS MUCHACHOS 6a. 7a. y 8a. Inic. 28/05/2018 EXPTE.  

78499: 

Se dan por perdidos estos partidos al Club Los Muchachos. Art. 109 in 

fine del R.D.- 

KIMBERLEY c. AMERICA DEL SUD 5a. 27/05/2018 EXPTE.  78500: 

1º) Se cita al delegado Iván Gabriel Masse, del Club Kimberley, para el 

día Martes 05 de Junio próximo, a las 17,30  horas. Art. 8 del R.D. 

(habilitado para actuar).- 
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EXPEDIENTE 78500: (Continuación) 

2º) Se da vista por el término de cinco días contados desde la fecha de 

esta resolución, al Club Kimberley, debiendo tomar conocimiento y 

contestar dentro de ese plazo. Arts. 7 y 10 del R.D.- 

GENERAL LAMADRID c. LAS HERAS Ia. 30/05/2018 EXPTE.  78503: 

1º) Se suspende por un partido al jugador Matías Andrés Silva Munar, 

del Club General Lamadrid.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

2º) Se suspende provisionalmente, y se cita para el día Martes 05 de 

Junio próximo, a las 18 horas, al jugador Federico Daniel Quevedo, del 

Club General Las Heras.  Arts. 22 y 8 del R.D.- 

3º) Se hace saber al Club General Lamadrid, que deberá informar dentro 

del término de cinco días, el diagnóstico médico del jugador Axel 

Nahuel Suzal, que saliera lesionado faltando 12 minutos 39 segundos.- 

GENERAL LAMADRID c. GENERAL LAS HERAS 3a. 30/05/2018 EXPTE.  78508: 

Se suspende por un partido al jugador Rodrigo Rodolfo Martínez, del 

Club General Las Heras. Art. 204 del R.D., en concordancia con la 

decisión de la Regla 12 Punto IV del International Board. (mano fuera 

del área evitando gol "último recurso").- 

DIVISIONES JUVENILES 4a. A 8a. JORNADAS DE LOS DIAS 23, 25, 26 Y 

27/05/2018 EXPTE. 78496: 

Se suspende por un partido a los siguientes jugadores: 

 LIMAS Lucas Damián Chacarita Juniors   4ta. 

 VALICENTI Santiago N. CI.DE.CO.    “ 

 ALVEZ Franco Nicolás Boca Juniors   “ 

 MARON JASON Facundo N. 17 de Agosto   “ 

 OSEMBERG Germán Tobías Argentino Juniors   “ 

 RIPALTA Ignacio E. Gimnasia y Esg. De V.S.  “ 

 IPOLITTI Mateo Agustín El Talar    “ 

 BORDONE Juan Cruz  Juvencia     “ 

 PERUZZO Nicolás Germán Excursionistas   “ 

 GOMEZ Ulises Roberto Villa La Ñata   “ 

 PRADA Cristian A.  “     “ 

 PEREZ CROZ Rodrigo F. Primera Junta   5ta. 

 ZALABAR Ciro Juan R. Amigos de Italia   “ 

 SOSA Franco Emanuel Villa La Ñata   “ 

 MUER Lautaro Nicolás  Argentinos Juniors  “ 

 VAZQUEZ Ignacio Agustín Nueva Estrella    “ 

 ESCOBAR Mauro Hernán El Talar     “ 

 LEIVA Sebastián E. Miriñaque    “ 

 SANTILLAN Thomas G. Estrada de Almagro  “ 

 OCAMPO Nicolás Agustín Unión Monte Viejo   “ 

 DEBRITO MORGADO Leonel Centro Español   6ta. 

 ALVES Lucas Mateo  Unión Monte Viejo   “ 

 MONTENEGRO Bruno  El Porvenir    “ 

 VILLALBA Santiago H. Centro Español   8va. 

 SOSA Rodrigo Iván  Unión Monte Viejo   “ 

Art. 154 del R.D.- 

 

F U T B O L    F E M E N I N O 

 

RIVER PLATE c. EL PORVENIR Ia. Inic. 28/05/2018 EXPTE.  78481: 

Se da por perdido este partido al Club El Porvenir. Art. 109 in fine 

del R.D.- 

 

F U T S A L   F E M E N I N O 

 

ARGENTINOS JUNIORS c. CENTRO ASTURIANO Ia. 27/05/2018 EXPTE.  78493: 

Se suspende por un partido a la jugadora Julieta Nicoletti Tizzone, del 

Club Argentinos Juniors. Art. 204 del R.D., en concordancia con la 

decisión de la Regla 12 Punto IV del International Board. (mano dentro 

del área evitando gol "último recurso").- 



 

 

 

 

 /// Sigue hoja 15.- 
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C O P A   A R G E N T I N A   D E   F U T S A L 

 

JOCKEY CLUB (Rosario) c. COMUNICACIONES Ia. Inic. 28/05/2018 EXPTE.  

78497: 

Se da por perdido este partido al Club Comunicaciones. Art. 109 in fine 

del R.D.- 

IMPRESOS SAN CLEMENTE c. ALMIRANTE BROWN Ia. 29/05/2018 EXPTE.  78501: 

Se suspende por un partido al jugador Luciano Damián González, del Club 

Impresos San Clemente.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

NEWELL'S OLD BOYS c. ITUZAINGO Ia. 30/05/2018 EXPTE.  78504: 

Se autoriza al delegado Adriano Nocelli, del Club Newell's Old Boys, a 

hacer retirar copia de la denuncia y formular su defensa por escrito 

dentro del plazo reglamentario. Art. 8 del R.D. (habilitado p/actuar).- 

PRIMERA JUNTA c. EL PROVINCIAL Ia. 30/05/2018 EXPTE.  78505: 

Se suspende provisionalmente, y se autoriza a hacer retirar copia del 

informe del árbitro, al jugador Emilio Usman, del Club El Provincial de 

Rosario.  Arts. 22 y 8 del R.D.- 

JUVENTUD DE TAPIALES c. DEPORTIVO RIESTRA Ia. 30/05/2018 EXPTE.  78507: 

1º) Se suspende por un partido al jugador Federico Agustín Ramos, del 

Club Deportivo Riestra.  Art. 207 del R.D. (doble amonestación).- 

2º) Se suspende provisionalmente, y se cita para el día Martes 05 de 

Junio próximo, a las 16,30 horas, al jugador Manuel Quimey Severino, 

del Club Deportivo Riestra.  Arts. 22 y 8 del R.D.- 

 

---0--- 
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